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 5/2/94: موعد تحویل

منطقیی مدارها  

Digital Design 
 93-94 دومترم  سال تحصیلی:

 ...انجامد، تلاش نكردن استتنها راهی كه به شكست می

 

 اعداد زیر را به مبنای خواسته شده تبدیل کنید. -1

(0.6875)10 =(       )2 

(153.513)10 =(      )8 

(235.4)8 =(      )10 

(1110100010.1101101)2 =(      )8 = (       )16 

(AF3B)16 =(      )2 

 زیر را به دست آورید.اعداد  2و  1متمم  -2
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 ، تفریق را انجام دهید.2روی اعداد دودویی بی علامت زیر با استفاده از متمم  -3
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A=(110101) , B=(101101)      )الفA-B           )ب B-A 

 افزونی تبدیل کنید. 3و  BCDرا به هر دو نوع کد  6129دهدهی عدد  -4

𝑥2حل معادله درجه دوم  -5 − 11𝑥 + 22 = 𝑥برابر     0 = 𝑥و  3 =  است. مبنای اعداد چیست؟  6

 

 

 با آرزوی موفقیت


